



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradonačelnik

KLASA: 306-01/20-01/43
URBROJ: 2144/01-06/02-20-1
Labin, 22. srpnja 2020.

Na temelju članka 51. Statuta Grada Labina ("Službene novine Grada Labina" broj 09/09., 9/10. - lektoriran tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19. - pročišćeni tekst i 2/20.) i Programa jačanja gospodarstva za 2020. sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu („Službene novine Grada Labina“ br. 16/19. i 13/20.), Gradonačelnik Grada Labina 22. srpnja 2020. godine, raspisuje

JAVNI POZIV
za dodjelu jednokratnih potpora korisnicima javnih površina
na području grada Labina u 2020. godini

I.

UVODNE ODREDBE

Predmet ovog poziva je dodjela jednokratnih potpora korisnicima javnih površina na području grada Labina (korisnici ugostiteljskih terasa na području grada Labina, štandova u ulici Obala Maršala Tita u Rapcu i reklamnih pultova i ormarića u Rapcu) kao financijske pomoći pri plaćanju poreza na javne površine za 2020. godinu.

Cilj ovog poziva je pružiti pomoć korisnicima javnih površina i to:

- korisnicima ugostiteljskih terasa na području grada Labina (Labin i Rabac),
- korisnicima štandova u ulici Obala Maršala Tita u Rapcu,
- korisnicima reklamnih pultova i reklamnih ormarića u ulici Obala Maršala Tita u Rapcu

koji su uslijed negativnih posljedica pandemije korona virusa (COVID-19) na turistički sektor registrirali pad prometa od najmanje 20% u odnosu na isti period prethodne godine, kako bi uspjeli održati poslovanje i zadržati u radnom odnosu postojeće zaposlenike.

Financijska sredstva za realizaciju navedenog Javnog poziva osigurana su u Programu jačanja gospodarstva grada Labina za 2020. godinu u iznosu od 250.000,00 kuna.

Javni poziv otvoren je do 02. studenog 2020. godine koji je i zadnji rok za podnošenje zahtjeva.

II.

KORISNICI, UVJETI DODJELE I IZNOS JEDNOKRATNIH POTPORA

Pravo na jednokratnu potporu imaju poduzetnici korisnici javnih površina na području grada Labina navedeni u točki 1. stavku 2. ovog javnog poziva, registrirani sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ br. 29./02., 63./07., 53./12., 56./13. i

121./16.), te se svrstavaju u mikro i male subjekte malog gospodarstva (do 50 zaposlenih). Poduzetnik također ne smije imati drugu tvrtku ili obrt koja je u postupku predstečajne nagodbe, stečaja ili likvidacije.

Pravo na jednokratnu potporu imaju i obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG-i).

Korisnikom jednokratne potpore smatraju se poduzetnici-korisnici ugostiteljskih terasa na području grada Labina (Labin i Rabac), korisnici štandova u ulici Obala Maršala Tita u Rapcu te korisnici reklamnih pultova i reklamnih ormarića u ulici Obala Maršala Tita u Rapcu, koji su obvezni plaćati porez na korištenje javnih površina, a kojima je zbog posljedica pandemije COVID-19 smanjen opseg poslovanja.

Iznos jednokratne potpore po poduzetniku određuje se prema postotku pada prometa u promatranom razdoblju u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Minimalni iznos za ostvarivanje prava na potporu je pad prometa od 20% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Iznos jednokratne potpore određuje se od minimalno 20% pa do maksimalno 50% iznosa godišnjeg zaduženja za porez na korištenjem javnih površina u 2020. godini temeljem ispostavljenog Rješenja nadležnog upravnog odjela Grada Labina (sukladno postotku pada prometa u promatranom razdoblju (npr. 25% pad prometa, odobren iznos potpore od 25% godišnje porezne obveze prema Rješenju).

Korisnik javne površine koji svoju registriranu djelatnost obavlja tijekom čitave kalendarske godine dužan je pravovaljanom dokumentacijom dokazati pad prometa od najmanje 20% za razdoblje od 01.01.2020. godine do 30.09.2020. godine u odnosu na isto razdoblje u 2019. godini.

Korisnik javne površine koji registriranu djelatnost obavlja sezonski dužan je pravovaljanom dokumentacijom dokazati pad prometa od najmanje 20% za razdoblje obavljanja registrirane djelatnosti u 2020. godini u odnosu na isti period u 2019. godini.

Poduzetnik koji u 2020. godini po prvi puta koristi javnu površinu navedenu u točki 1. stavku 2. ovog Javnog poziva i nema mogućnosti usporedbe pada prihoda u 2020. godini u odnosu na 2019. godinu, iznos jednokratne potpore utvrđuje se u iznosu od 30% iznosa godišnjeg zaduženja za porez na korištenjem javnih površina u 2020. godini temeljem ispostavljenog Rješenja nadležnog upravnog odjela Grada Labina.

Poduzetnik u trenutku podnošenja zahtjeva za dodjelu jednokratne potpore ne smije imati nepodmirenih dospjelih dugovanja prema Gradu Labinu osim dugovanja za poreza na korištenje javnih površina za 2020. godinu prema Rješenju nadležnog upravnog odjela.

Za poduzetnike koji nisu podmirili svoju obvezu poreza na korištenje javnih površina za 2020. godinu, u slučaju odobrenja jednokratne potpore, ista se neće isplatiti na žiro račun korisnika već će se za iznos odobrene potpore podmiriti dio obveze poreza na korištenje javnih površina u 2020. godinu prema Gradu Labinu međusobnom kompenzacijom.

Ukoliko je poduzetnik podmirio obvezu poreza na korištenje javnih površina za 2020. godinu, mora dokazati dostavom izvoda sa žiro računa odnosno potvrdom o izvršenoj transakciji (netbanking). Poduzetnicima koji su podmirili obvezu poreza na korištenje javnih površina za 2020. godinu, u slučaju odobrenja potpore jednokratne potpore, iznos jednokratne potpore isplatiti će se na žiro račun.

Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu podnesene potpune prijave prema uvjetima iz ovog Poziva. Korisnik potpore ostvaruje pravo na samo jednu jednokratnu potporu po ovom Pozivu. Zahtjev za dodjelu jednokratne potpore zajedno sa popisom obvezne dokumentacije koja se prilaže uz zahtjev, sastavni je dio ovog Poziva.

Pristigli zahtjevi će se razmatrati samo ukoliko su pristigli u zadanom roku do **02. studenog 2020.** godine te ukoliko budu kompletni sa svom popratnom dokumentacijom navedenom u

obrascu zahtjeva. Naknadna nadopuna zahtjeva i dokumentacije nije dozvoljena te će se ista odbaciti i neće se uzeti u razmatranje.

Za provedbu ovog javnog poziva zaduženi su Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte.

Za provedbu ovog Javnog poziva imenuje se Povjerenstvo za provedbu javnog poziva u sastavu:

1. Alek Dragojević, za predsjednika,
2. Patricija Terković, za članicu,
3. Alen Paliska, za člana.

Odluku o dodjeli jednokratne potpore donosi Gradonačelnik Grada Labina na temelju prijedloga Povjerenstva za provedbu javnog poziva.

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte može zatražiti i dodatnu dokumentaciju, a koju su poduzetnici dužni dostaviti u naznačenom roku. Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

III. OSTALE ODREDBE

Jednokratne potpore po Javnom pozivu za dodjelu jednokratnih potpora poduzetnicima korisnicima javnih površina na području grada Labina u 2020. godini dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1). Ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 200.000,00 EUR tijekom razdoblja od tri fiskalne godine, a za poduzetnika koji obavlja cestovni prijevoz tereta za najamninu ili naknadu ne smije premašiti 100.000,00 EUR tijekom tri fiskalne godine te se ta navedena granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Obrasci zahtjeva za jednokratnu potporu te predmetni Javni poziv mogu se preuzeti u Gradu Labinu, Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i u Upravnom odjelu za gospodarstvo i EU projekte, Titov trg 11, Labin, I. kat, ured broj 6, te na mrežnim stranicama Grada Labina www.labin.hr

Ostale informacije mogu se zatražiti telefonom na broj 052/ 866 817, e-poštom na patricija.terkovic@labin.hr u Upravnom odjelu za gospodarstvo i EU projekte, e poštom alen.paliska@labin.hr u Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Zahtjev za dodjelu jednokratne potpore sa potrebnom dokumentacijom podnosi se na adresu: **Grad Labin, Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte, Titov trg 11, 52 220 Labin, osobnom predajom u pisarnicu Grada Labina na istoj adresi ili dostavom elektronskim putem na adresu patricija.terkovic@labin.hr pod nazivom „Jednokratne potpore za javne površine“**

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25./13., 85./15.), Grad Labin kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na mrežnim stranicama ili u javnom glasilu.

U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesa javnosti, Grad Labin objavljuje svoje normative akte na službenoj mrežnoj stranici i u „Službenim novinama Grada Labina“. Slijedom navedenog, smatrat će se da je poduzetnik, podnošenjem zahtjeva za subvenciju koji sadrži njegove osobne podatke, na ovaj Javni poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na mrežnim stranicama i u „Službenim novinama Grada Labina“, a u svrhu radi koje su prikupljeni.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske.



DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča i mrežne stranice Grada Labina
2. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom
3. Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte
4. Arhiva.

Izradila: Patricija Terković v.r.
Pročelnik: Alek Dragojević v.r.